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kenko ISLAND 57 号 読者アンケート集計結果 
アンケート総数 566 件（男性 135 名 ⼥性 431 名） 
 

 
 

 
 

 

7.2（41名） 92.8（525名）

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

割合（%)

◎アンケート応募⽅法割合

ハガキ web
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◎読者年代割合

20歳未満
20代
30代
40代
50代
60代以上
記載なし
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※前回は「10 代」のカテゴリを設けていましたが、今回は 10 歳未満の回答者も少数いたため、「20 歳
未満」というカテゴリにしました。 
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◎年代割合（細分化）

20歳未満
20代前半
20代後半
30代前半
30代後半
40代前半
40代後半
50代
60代以上
記載なし
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1.パナソニック 電気圧⼒鍋 3L（SR-MP300-K）（1名様）

2.キタナカガーデン ペアランチ券 （5組様）

3.琉球ゴールデンキングス 牧隼利選⼿ サイン⼊りTシャツ （1名様）

4.沖縄旬搾 シークヮーサー搾り ストレート果汁100％ 60ml （5名様）

5.うるマルシェ 1000円分ギフトカード （5名様）

◎プレゼント応募内容の内訳

募集数 希望者数（⼈）
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■読者のコメント  
Q1.本誌をどこでご覧になりましたか？(その他の回答) 
PARCO／Twitter／知⼈の紹介／友達からもらった／郵送されてきた／保健センターでみ
た／新聞の回覧／実家でみた／産業⽀援センターでみた／パルコのファイテンでみた／た
いようのえくぼさん／教販の宮古店／スススーン／すこやか薬局／ジップマート／クリニ
ック／学校／実家にあった 
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Q1.本誌をどこでご覧になりましたか？

1.役所
2.病院
3.銀⾏
4.モノレール駅
5.図書館
6.職場
7.薬局
8.ファミリーマート
9.ローソン
10.セブンイレブン
11.かねひで
12.運動施設
13.kenko ISLAND WEB
14.イベントなど
15.その他
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■読者のコメントその他の答え：沖縄県内の企業（big1 とか）を利⽤してはどうか、ジム
やスポーツサークルの招待券、プレゼント当選⼈数を増やしてほしい 

 

■改善した⽅が良い点（年代別 円グラフ） 
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1 .冊⼦サイズが⼩さい

2 .⽂字が⼩さい

3 .ページ数が多い

4 .ページ数が少ない

5 .情報量が多い

6 .情報量が少ない

7 .読者プレゼント（ ）

8 .特になし

9 .その他（ ）

Q2.本誌を読んで改善した方が良いと思う点（年代別集計）

10-20代 30代 40代 50代 60代以上

2%

7%

2%

18%

4%1%1%61%
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改善した⽅が良い点（10-20代）

1.冊⼦サイズが⼩さい

2.⽂字が⼩さい

3.ページ数が多い

4.ページ数が少ない

5.情報量が多い

6.情報量が少ない

7.読者プレゼント（）

8.特になし

9.その他（）
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改善した⽅が良い点（30代）

1.冊⼦サイズが⼩さい

2.⽂字が⼩さい

3.ページ数が多い

4.ページ数が少ない

5.情報量が多い

6.情報量が少ない

7.読者プレゼント（）

8.特になし

9.その他（）
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改善した⽅が良い点（40代）

1.冊⼦サイズが⼩さい

2.⽂字が⼩さい

3.ページ数が多い

4.ページ数が少ない

5.情報量が多い

6.情報量が少ない

7.読者プレゼント（）

8.特になし

9.その他（）
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改善した⽅が良い点（50代）

1.冊⼦サイズが⼩さい

2.⽂字が⼩さい

3.ページ数が多い

4.ページ数が少ない

5.情報量が多い

6.情報量が少ない

7.読者プレゼント（）

8.特になし

9.その他（）
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改善した⽅が良い点（60代）

1.冊⼦サイズが⼩さい

2.⽂字が⼩さい

3.ページ数が多い

4.ページ数が少ない

5.情報量が多い

6.情報量が少ない

7.読者プレゼント（）

8.特になし

9.その他（）


